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Stima della capazita (metrico)

Nome:

/

1)

Determina quale lettera meglio rappresentail volume. Risposte
Milliliter Liter N\
Un mililitro equivale aunas 20 gotasdeagua.  Muchas botellas grandes de refrescos tienen 1 0 2 1
litros. '
1 Liter = 1,000 Milliliters
8 20 ’
3.
.
2) 3)
S— 5,
(0]
VG2 ‘
Ciotoladi cereali Il contagocce tiene Caffetteria Latte
A. 50 millilitri A. 500 millilitri A. 1litri !
B. 475 millilitri B. 1000 millilitri B. 237 millilitri
C. 1 milliliter C. 2 millilitri C. 237 litri 8.
D. 2 litri D. 2 litri D. 2 litri
9.

4)

7)

Acquain unavaschetta del
ghiaccio

A. 2 millilitri

B. 0.5 litri

C. 50 millilitri

D. 2 litri

/

l 4

Farinain padelladi brownies
A. 3litri

B. 0.5 litri

C. 16 litri

D. 10 millilitri

5)

8)

Sodain lattina
A. 350 millilitri
B. 2 millilitri
C.2litri

D. 350 litri

Acgua per una piantada
appartamento

A. 2 millilitri
B. 3 litri
C. 500 millilitri

6)

9

Serbatoio di benzinain
un'auto

A. 15 millilitri
B. 60 litri
C. 70 millilitri
D. 3litri

Shampoo in bottiglia
A. 20 litri

B. 1.5 litri
C. 20 millilitri
D. 1 milliliter
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1)

Stima della capazita (metrico) Nome: Soluzioni
Determina quale lettera meglio rappresentail volume. Risposte
Milliliter Liter N\
Un mililitro equivale aunas 20 gotasdeagua.  Muchas botellas grandes de refrescos tienen 1 0 2 1 B
litros. I —
1 Liter = 1,000 Milliliters
2 20 F—
3 B
2 3
S— ) ) 5, A
(0]
Wil 6. B
Ciotoladi cereali Il contagocce tiene Caffetteria Latte B
A. 50 millilitri A. 500 millilitri A. 1litri !
B. 475 millilitri B. 1000 millilitri B. 237 millilitri C
C. 1 milliliter C. 2 millilitri C. 237 litri 8
D. 2 litri D. 2 litri D. 2 litri
9 B

4)

7)

Acquain unavaschetta del
ghiaccio

A. 2 millilitri

B. 0.5 litri

C. 50 millilitri

D. 2 litri

/

l 4

Farinain padelladi brownies
A. 3litri

B. 0.5 litri

C. 16 litri

D. 10 millilitri

5)

8)

Sodain lattina
A. 350 millilitri
B. 2 millilitri
C.2litri

D. 350 litri

Acgua per una piantada
appartamento

A. 2 millilitri
B. 3 litri
C. 500 millilitri

6)

9

Serbatoio di benzinain
un'auto

A. 15 millilitri
B. 60 litri
C. 70 millilitri
D. 3litri

Shampoo in bottiglia
A. 20 litri

B. 1.5 litri
C. 20 millilitri
D. 1 milliliter
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